"Eotom opfoydvio Tpiyevo ABT ps 4 = g, T0 omoio £ye1 oTabepr) mEPi-
petpo 27, T > 0k ABr=x , 0 < x {Zg.
a. No dcilete 0TI Mhevpa (BIN) = a divetur amd Tov TOmO:

2T
“= 1+ nux + ovvx

B. Na Ppeite o x € (0 i g) YL TO OTTOL0 1] TAEVPA & YIVETUL EAAYLOGTI.
‘Eotm o0t mhevpa a sivar otabepn) kat ion pe 10 povadsg pijkove.
Emiong va Ozwpijoste yvooTo TOV TOTO: 2NUX - OUVX = NJUZX.

v. No ogilete 0T1 TO gpfadov Tov Tprydvov ABI' diveron amd tov TomoO
/4
E(x) = 25 nu2x ,x € (G,E)

0. Na ociete 011 To gpuPadodv Tov Tprydvov ABI yiverm péyioto otav

TO TPIY®VO £IVUL 1000KELEC,

€. Na ogileTe o1

L 2

5 3m
J‘n' E(x)dx < T

10



‘Eoto ovvaptyon f: (0, +9) = R pe f(x) = Inx — e?*

a. Na dgiere 0T elicwon f'(x) = 0 £ye1 povadwki) pila xy
1] omoia avijkel 6to wastnua (0,1).

B. Na peremijoete ™V [ ©g Apog T1) povoTovia Kol Ta

UKPOTUT.

v. Na dgi€ete 6T f(x) < 0 yio k@be x € (0, +90) ka1 6TL 0
nuuagovag 0y' sival KOTUKOPL QN AGOUTTOTI TI|S
TPUQUKS TapacTacns TS f.

d. Na Meete v séicwon f'(Znux - ovvx) = f '(ﬁﬂ'uvx)

£. Na Ppeite v eSicwon TN EQUATOREVIS TNS YPUPIKNG
nopacstaciys ™s f 610 x4 = 1 ko e kabs x > 0 va
0£iceTE OTL

e*>nx—(1-2e*)x—e*+1
oT. Na vrrolroyioete To gpfadov Tov yopiov L2 wov

TEPIKAEIETAL 0TTO TN YPUQIK TupdcTact Tis f, Tov alova
xX'xkmnigsvlsiscc x = 1 ko x = 2.



Aivetan 1) mrapayoyiciun covaptyon f: R - R yia tyv omoia 16vovv
0T
ffx)=x-¢€"

KU1 6T Y] Ypu@ikh Tupactacy) s [ oiépyetar and v apy ToV
alovov.

‘Eotm smiong n ovves ocovaptnon g: R = R yia v omoia 1oydeL
g3(x) —2f(x) - g(x) = 2e* + 1, nau kabe x € R
. Na dci€erson f(x) =x-e*—e*+1, x€R

Na Lboete v eicmon f(x) = 0

= 8

I'o kabe x € (0 g) va dgilete 6T f(qux) > f(x - ovvx)

by

6. Na Ppsite 1o epPudov Tov yopiov  mov wepikisisTal amo
YPUQIK Tapactacn TS [, ToOvg AE0VES GUVTETUYUEVOVY KAl TNV
gobsia x = 1.

£, Na dzifste oTL g(x) > 0 o kabs x € R.



Aivetar 1) ovvaption f(x) = x-e* ,x € R.
a. i) No peieiosts v f ¢ Tpog T povoTovid KUl TU UKpOTUTO.
ii) Na Bpsite To ovvoio Tipov m¢ f.
B. i) Na pehemioere v f ©¢ mpog TV KLPTOTNTO KUl TU onusio Ka-
png.
ii) No deilete 611 o kG0e x = —2 woyoer x - e** 2 + x +4 = 0.

y. No kavere tov wiveka petaforov g f ko va yapaete ™ ypoor-
Ki] TN¢ TapdcTact).

0. I'e Tig dgopeg Tipés Tov @ € R, va Ppeitre To minbog Tov mpay-
noTtikov pliov ¢ slisoonc a - e * = x.

g. i) Nau Bpeite To gepPadov Tov yopiov mov mepikieiseTur and ™ Ypu-
QU] mapactacn TS f, TOVG GEOVES CUVTETUYHEVOV KO TNV £V-
Osia

x=1.
ii) Eocto F o apyucy cuvaptiyon s f oto R yia v omoia woydst

6T F(1) = 0. Na vroloyicets T0 ohoKMpopa fui F(x)dx.



Aivovtal o1 suvapTtiosis f(x) = e¥ ko - y
g(x) = e, x € R, xobhg emiong kot Ta on- |
neia A(x ; g{x)) Kol B[—x ,f(—x}) pe x > 0.

0. Na ogilete 011 TO EPPddV TOL TPLY®VOL

OAB divetal amo Tov TOTO

E(xX)=x-e*,x>0
B. Na Bpsits To x € (0, +00) Y10 T0 07010 TO EPPAIGY TOV TPLYOVOL

OAB yivero péyero.

Y- Na ppsite To odvoro Tipov 16 suvaptions E tov spfadod tov tpr-
yovov OAB

0. Na Bpsite To m0og Tov priov g ekicwong

o X
et=—.,x>0
o

Y10 TS d1a@opeg TINES TOV TPpaypaTIKoD apBpod a € R'.

€. Na ocilete o1

€
x 1
J‘——~dx¢:1—~
e* e
1

OT. Lnpeio M(a, B) pe a > 0 xaveiton £mi TG YpaQLKI|S TUPAGTUONS
™¢ ouvapmyonc E Tov epfadov Tov tpryovov OAB ko1 teTay-

; : o o , .
pévi Tov per@vetal pe puopo ~ £KAT0GT( TO dgvteporento. Na

Bpeite To pvOpo peraPoing ™ TeTupEVNS TOL onpeiov M, ™
YPOVIKN OTIYHN] KUTA TNV ooia givol @ = 2 EKATOOTA.



Aiveton 1) mrapayoyiowun covaptiyen f: [0, +c0) = R, yia v omoia
wyvouvv: f(x) # 0 ywe kabe x € [0,+0), f(0) = 1 Kar

1
fr):-f2x) - (3 +2x+1) + E,f3(x) -(3x2+2)=0
0. Na dsiCete 60T f(x) > 0 Yo k@be x € [0, +0).

1
B. NadsiCeteom f(x) = (@3 +2x+1)3 x>0

Y. Na amodeilete 0T ) f avriotpipsTar Kot va Ppeite To medio
opIGpoY TG avTicTpogng cuvaptyens f~1 mg f.

0. Na dsifere 6T f(x) < %Tm Kkabe x > 0.

2
€. Na dcilere 6T f; f(x)dx < 2

2 1 ; : : . g
OT. Av fl fx)ax < AL ogilete 0T vapysr @ € (2 ,4) tétorwo, ®OTE
10 gpfadov Tov yepiov wov wepukhsisTar and Ty Cy Ko Tig svbsieg

y=1,x=1kKa x = « va gival ico psfff(x)dx.



Aivetor  covaptien f: R = R pe tomo f(x) = e*’

a. Na pgletioets v f ©g TPOS T1) HOVOTOVIC KUL TO. UKPOTATA.

B. No dsiers 6T f sivar kop oto R.

v. No amodcilete 6T1 1] Ypagukl] mupactacy ™™g f 6&yeTor povadikng
spantopuivy kabetn oty evlszia (8):y = —ix + 2023, v omoia
Kal va Ppeite.

0. Na dgilste 0T1 fuz f(x)dx > 2e

. i) Na dciete o vmapysr xg € (0,1) tétowo, ®ots f(xy) = 3x,

ii) Na dsiCere o1 0 < x < ﬁ

o1. Ozmpovps T covapmnon g(x) = x f(x) , x € R. Na vmoloyicste
70 gpfadov Tov yopiov 2 mov TEPIKAEIETUL GO TN YPUPLKY TUPa-
cTac1 TS g, Tov dSova x'x ko v gvbsia x = 1.



Aiveran | ouvapmoen f(x) = e ,x €R.

a. Na pgietioete ™V f ©g Tpog T povoTovic Kot 70 GKPOTATU.

B. Na pshetioste ™V f ©g pog Ty KLPTOTNTA KOl TA G UEiQ KapTc.
Y. Na Bpsite v opilovria acvpnrom g (.

8. i) Na d¢ilete 6T Cf £xe1 dEova ovppetpiag Tov y'y.

ii) Na dsigers 6 [, f(x)dx = 2 [ f(x) dx.

g. No kavers Tov wivaka peraforav e f ko va yopaSste ™ ypogiky
™G TUpacTUc).

oT. Ocwpovps Ta onueia A(x , f(x)) kor B(—x , f(—x)), x > 0, g ypu-
Qg rapactacs ™S f ko eympatilovps To opboydvio mapaiin-
roypappo ABI'A pg to onpsia I' kol A va Bpickovral otov aSova
x'x.
i) Na dgiete 0T1 TO gpPadov tov opboymviov ABI'A divetan and tov

tomo E(x) = 2x - ex’ x> 0.
S |

.. , .. il
ii) Na dgiete 6T _[% E(x)dx = T



Aiverar n oovaptnon f: (0, +0) — R pe tomo
f(x)=2-Inx—2vVx ,1>0

a. Na osilete 0T f £xe1 péynoto, To omoio va Ppeite.

B. Na Ppsite 10 4 @ote ) péyetny Ty ™e f va wapsl v shayoTy
T TG

‘Eoto A = 1.

¥. Na dgifete 6TL N Ypogiki mapdotacn ™S f £xe1 oprlovria epamto-
péviy, T omoia va Ppeite.

6. Na dcilete 6T vapyer apBpoc € € (1, e), Tétowog, OGTE

f'(§) >2Ve
e. No Ppeite TV KOTOKOPLPN ACOPUTTOTI] TS YTPULPIKIS TAPACTUCG
™g f.
oT. Na pehetioste ™V f O¢ TPog TNV KLPTOTTAE KUL TU GUEIC KO-
Hane.



e.t’

e’t+1

Aivetar 1 oovaptnon f(x) = 2x — % + ;xER

a. No pgretioste v [ ©g pog T povotovia, va LHoste TV eEicmon
f(x) = 0 xavva Bpeite To Tpoécnpo ¢ f-
B. Na Bpeite To onpeio Kapmic ™S Ypugikils mapdaotaons TS f kal
va Bpsite v eSicwon g spantopivg Tg O oto onpsio avTo.
v. i) Na deilete oTin evlsia y = 2x — % gival asvprtedyTn ™S CfF 0TO
+co.
ii) Na d¢iete 0T gvbgio y = 2Zx + % givan aoopnTOT) TS Cf 67O
—o0,
d. No Ppeite 1o spPadov E(A) Tov yopiov mov mEPIKASIETUL GO TN
YPuQKN Tapdetact ¢ f Kot Tig gvbgisg y = Ex X=0kmx=4

ne A > 0. Karomv va Ppeite to lil}‘l E(A)
X—=00

g. Na Mogte 6T0 OiaoTnua (0 ; %) ™V eSiomon:

2

Ezﬁw x Ei—nrwx

2

= 2 — 20vvx — 4o0vvx

EZcmvzx +1 = El—cmvx %1



a. Aivetar sovapton f: R - R pe tomo f(x) = x + 1 + Va2 + 2x + 2
Na dgilete 6T1 Y10 kG0 x € Royva f(x) > 0.
B. 'Eoto n cvuvaptyon g(x) = Inx ,x > 0. Na opicsts 1) suvdpTijon
h=gof

I'a Ta enépeva spoTipata Bsopodps 6T

h(x)=!n(x+1+\fx2+2x+2) ,XER

v. No pererioste v h og Tpog 1) povotovia Kar vo. Bpeite 10 sOvoio
TIHOV TIS.
3. Na dzitere 6T h avriotpéperon kar 6Tin h™1 éyer Tomo

e’* —2e* -1
hi(x) = o X ER

e. Na Mooete v elicoon h™1(x? — 2x) = h™1(2¢* - 2) ,x €R

o1. i) Na Ppeite Tv sSicoon ™S £QUTTONEVNS TS YPUPIKNS TUPA-
otaong s h™1 610 x5 = 0.

ii) ' kG0g x = 0 va deilere 6T e?* — 2e* —1 = 2(x — 1)e*



‘Eoto cvovapmon f: (0, +90) = R yia v omoia 1ovovv o1 6récsis:

X2f'(x) + f(x) = xei Mo kale x >0 ko f(1) =0

a. Na dgiCete 011

1
f(x)=ex-lnx x>0

B. Na dsilete oTin f avrioTtpi@etal Ko va Ppeite To medio oplopod
-1
mef .

y. e ka@Be x > 1 va deilere 6TL vAdpyer € > 1 i To onoio wydsn:

f(x) = (x—-1Df' ()
I'a Ta eropeve epomipaeta va Osopioete ot f sivar Koiln 610 7TE-
010 opopov TG,

0. Eoto n cuvaptnon

_ fx)
g(x) = T €(1,+»)

No pehemoete T g ©OC TPOS T1] HOVOTOVIC.
g. Na Ppeite v elicoon g QUATOPEYNS TS YPUEPIKIS TUPAGTUCS
™ f 610 onuscio 6to omoion € f TEPVEL TOV GSova x'x ko vo deilete

ot
=
(x—1)e * = Inx



Aivetar n oovaptnon f(x) = In(x* +1) —3x ,x € R.
a. i) Na amodscilets 0T ) f avrictpiperal Kat va Ppeite To medio
oplLepoY TS avTicTpopns suvapmyons 1 g f.
ii) No peietmioste v f 0 pog TNV KuPpTOTNTAE KUl TU GNUEiC

KOPTiS.

B. Na MosTe 610 dracTua [ﬂ g) ™V sSlomon:

[ (Bepx) = [ (2V3nux)
v. Av Deopicovpne 6TL | cuvapTnoY f’l cival mapayoyiolun oto R

kat 1 7! givar koikn oto Srastypa [—1,1], va deitete 6T1:

i) N cQpamTONEVIS TNG YPUPLKI|S TAPAGTUGYS TNS f‘l 610 Xg =0

gyst eiocwon (£):y = —%x :
i) [1, f~! (x)dx < 0.

0. Na Avoete o610 R v avicwon

xt+1
n pe < 3x(x—1)

+1
xzwrla:
£. i) Na amodsilere 6T £ = lim(e mx ) = 1.

10
ii) Xnpeio M(x,y) Kiwveitol emdve 611 YPOQLIKY TUPAGTACT TS
[ wou n TeTpquév) Tov ™ Ypoviky oTiyun £y KaTd TNV ool

to M owépyeturl amd To onusio A(f,f{{’}), HELOVETUL HE



Aiveron | mapayoyicpn covaptyon f: R — R ywe v omoia w6ydovv
0Tl
flx)=x-¢€*

KUl 0T 1] Ypu@iKi] mopactacy ¢ [ dEpyeTtar amd v apyn TOV
alovov.

‘Eoto eniong 1) ovvenig covaption g: R — R yie v omoia woyver
g3(x) —2f(x) ' g(x) = 2e*+ 1, na kabs x € R
. Na dsilereon f(x) =x-e*—e*+1, x€R

Na hbeete v elicwon f(x) = 0

Mo kabe x € (l] g) va dgilete o f(qux) > f(x - ovvx)

@ R P =

Na Bpeite o gpfadov Tov yopiov Q mov mepikisieTal amd
YPUQIKI| Tapdctuct) TG f, Tovg GEOVES CUVTETUYPUEVOY KAl TV
gobgia x = 1.

£. Na dcifere oL g(x) > 0 e k@b x € R.



"Eoto napayoyiciun sovapmoen f:(1,+9) - R pe f(e) = 1, yia ™
omoia 1oyvovv:

x f'(x)+ f2(x) = 0 kn f(x) > 0o kade x > 1

a. Na dgiCete 0TI Y ovvaptnon g: (1, +o0) = R pe tomo

1
g(x) = Inx — E

gival otalepn) oto Srdotnpa (1, +0).

B. Na osiCete 011
1
X)) =— ;x>1
fx) =7—

7. Na dciete 611 ) £€icwon

1
flx)=——

oPx

£yer akpifog pua pile 6to hdompa (1 ; E)
0. Na ociets 0T1 vUapyEL ) avTicTpoen cuvaptnon f = ™ [ ko £yl
TOTO
1
@) =ex ,x>0

£. 'Eva onpsgio M (ﬂ! ¥ (a)) pe @ > 0 Kweital ot ypagikny
napdotacn TG cuvapTons [ Kal 1) TETHUEVY Tov KaOs
ypovikn oTiypn £ avEaveto pe puvOpo % cm/sec. H spantopsivn (£)
¢ Cp-1 670 onpsio M tépvel Tov alova x'x oto onusio A. Ty
LPOVIKN oTiypn £y Katd Tv omoia sivin a(ty) = 1 cm:
i) va Bpeite To poOpo peraPoing Tng TeETPNEEVNS TOV onpusiov A.

ii) va Ppeits To pvOpé perafoinc ™ Yo viag @ mov oynuatiCel n
spantopévn (€) pe tov GEova x'x.



Aivetar i oovaptnon f: (0, +c0) = R pe tomo
fX)=A-lnx—2vx ,A>0

a. Na osilete 0T f £181 péYGTO, TO OMOi0 VU Ppeite.

B. Nau Ppeite o A @ote n péyiemn Tip] s f va waper Ty ehaypom
TN TS,

Eotm 4 = 1.

v. Na dsiete 0T ) Ypogik mapactaoty ™S f £xst oprlovria s@amto-
péve, TV omoia va Ppeite.

0. Na ociets oM vmapyer oprbpog & € (1, e), TéTorog, OOTE

[ >2vVe
e. Na fpeite Ty KOTOKOPOPY UGV PR TOTY TS YPEPIKIS TUPACTAONS
™gs f.
oT. Na pehetnoete ™V [ 0O¢ TPog TNV KUPTOTNTU KUL T CNUELC Ka-

prs.



Atvetar i ouvaptyon f(x) = e x €R.

0. Na pglemioste TV [ ©g mpog T povotovia Kut Ta aKpOTATd.

B. Na peremioete TV [ 0¢ mpog TNV KLPTOTNTU KAl TA SNusia Kapmic.

Y. Na pBpeite vy opilovre asdpnrom g Cr.

0. i) Na dsifete 611 N Cy éyer GEova cvppetpiag Tov y'y.
ii) Na dsicere 6m [, f(x)dx =2 [, f(x) dx.

€. No kavere tov wivoko perafolrov g f ko va yapalete ™ Ypoouki
™S TUPACTUAGH.

OT. Qsmpovps To onusia A(x.f(x)) Kal B(ux,f(ux)), x>0, mg
TPUPIKIG TapacsTacts 15 [ kat oynuatiCovpe To ophoydrvio ma-
paiinroypappo ABI'A pe ta onpseio I' ko A va Bpickovror otov
acova x'x.

i) Na ocilete oTL To gpfaoiv tov opboywviov ABL'A diverar amo Tov
tomo E(x) = 2x - e ** x> 0.

ii) Na dsiete om [ E(x) dx = 1=— .
E e



Aiveton np ovvaptnon £:R - R pe tomo

n
e, x <1

f —
(X) 2€nx+—1—-, x>1
X

Al. No anodeicete 0TL 1) cuvaptnon f aviioTpEPETal Kal 6T GLVEYELX

va. Bpeite to nedio opiopod e ovviptnone £
A2. ) Na anodeiEete 011 1 ev0¢eia pe elomon v = X, eivan epomtopivn
NG YPOPIKTG TOPACTACTS TNG ovuvapTnong f Kal tnv oamepvd.

eZ

B) Na arooeiéete 011 J. e dx > 2.

Sty

A3. Na Avoete oo R v eCicwon:f (x) ="V *.f (n p.zx).

A4. a) Na amodeifete 6TL vGAPYEL LOVOOIKO X, > 2 TéT010,001E f (X, ) = 2.
B) Eotw cvvaptnon g:(1,+) — R, pe tomo g(x) = x, - f(x) — 2x - nx,.

No anooegiéete 0T ) ovvapTNOoM g £xEl pEY10TO TO 1.



: , .. ; X° + 4x, x<0
Atvetor ) mapay@yioyn ovvaptnon f pe omo f(x) = ,
A-nux, 0<x<n
Omov A givol 6TaBepdg TPOyLOTIKOS OptOpOC.
I'l. Na amooecifete OtL A = 4.
[2. Na vroloyioete To euPaddv Tov ympiov mov nepikAeietan and v Cs

Kot Tov a€ova X 'X.

I'3.’Ecte F a apywm cvvapnon mg f oto dudotnpa (—o, .

a) No. anodeibete 6T vrapyet X, € (0,m) tétoto,dote F(x,)=F(0)+3.

B) Na vwroAoyioeTe TO OAOKAT POU Jﬂ f (x) dx.
4
['4."Eva onueio M(a,f (oc)),us a < 0 xwvettar otnv Cr.O puOuodg petaoAng
a(t)
5

Noa Bpeite v epantopévn tne Ce 670 onpeio M,tnv Ypovikn oTiypn
oL 0 PLOUOG LETAPBOANG TNG TETAYUEVNS TOV YIVETOL EAAYLOTOC,.

g TeTpnuévng Tov onpeiov M divetar and tov Tomo a'(t) =



Awvetal cuvaptnon LR — R.ue toro

. Na anoociiete 0T 11 guvaptnon feivar 1-1.

B. Na anodeiZete 011 f(R)=R.
I.

Nu opicete v covaptnon £~ -1

A.Na ivoete oto R v edicoon:f (nux)+nux = 2.



MEXPI KAI TON OPIXMO TH2 XYNEXEIAX

Aivetal n ouvapTnom f:(0,+oo) — R, ue tomo { (x) =X- 1 + nx.
X

A) No. amodegi&ete 0Ty ouvdptnon f aviioTpEPETaL.

B) No Mboete oto R v ekicoon:e™ +x-e* =1.

T) Av 0,B € (0,+0), vo. amodeifete TV 16odvvapias
f(a)+f(B)>0<f(a-B)>0.

A) No vmoAoyicete 1o 6pro: lim f (27{2 —2Xx” - GUV -}—)
X—>+00 X



Meyxpt ko T OE@PMNUATO TOV GUVEYDV GUVUPTIGEDV

A) Na arwooeicete 0t 1) e€icwon x + €nx = 0, &yl povadwu pila x,,
1 omoia aviiket 610(0,1).

2T0 TAPUAKATO EpMTHUATO, VA OEMPNOETE OTL TO Xy Elval 1] LOVOSTKN

piCa TNG Tapamdve EEICOONC.

Aiveton 1 cuveyig ouvaptnon [0, +0) — R, pe tono

X
x-e"+o, 0<x<x, ,
f(x)z{ ’ 0 6mov a e R.

X+€nx, X=X,
B) Na anooeiéete 0T o = —1.
I) Na Bpeite To eMdyioto TG cvvaptnong g:[0,+x) > R,
pe tomo g(x) = £ (x)+2f(x)-cuvx.
A) Na amodeitete 6T yo kabe ¢ €[0,n],1 e&icwon:

Xg-€" +X+nx, = Nue,éxet povaduc piCa oo [0,x,].



Meypt ko Ta Oewpfipato TV GUVEYDY CUVUPTHCEDV

AtveTon ovveyns Kot yvnoing avéovoa coviptnon f:R - R,

X

YL0L TV OTLO10. 10 VEL |f (x) —f | = Ix +e”

, X € R.
A) Na anodeiEete 01 m e&lowon x +e” = 0,£y el povadikn
piCa x¢,n omoia Ppioketar oto (—1,0).

B) No omodeifete 6t f(x)=x+2e*,x e R.

f (m)vzx)
[') Na vroloyiocete 10 Op1o lim — )"
X—>+00 (XO i 1)

A) Na amodeifete 611 110, kGBe 0 € (X, 0],vmapyer povadiks
e™ +f(a)

& €(x0,0) tétoro,dote (&) = :



Mexpt Kot KavOveg mopaymyiong

AtlveTon Topay®yion Kot avtiotpéyiun ocovaptnon R - R,
' ]

Yo TNV omoia 1oyveL £ [-— — enx) =X, Y10 KGOe x > 0.
X

A) Na amodeiete 611 f(R) = (0,+0) ko1 otn covéyela 611
1

f'l(x)z——-ﬂnx,x>0.
X

B) Na eCetdoete av n ypogikn tapdotoacn the cvvaptnong I,
TEUVEL TOV AEova X'X.

_ MEX

I') No AMboete oto Sidomua (0,1) v e&iowon:f(x + fnx)
X

A) Oswpodue emmAéov ) cvvaptnon g:R — R pe tomo
g(x) =x* —3x+4 Na OTTOOEIEETE OTL O1 YPAPIKES TOPUCTACELG

TV cvvaptnoeny kot gof, éxovv povadikd kowd onueio,
0TO OTO10 £YOVV KAl KOV EQATTOUEVN.



Méypt kal Tovg puOPOVG HETAPOANG

Atvetol ovveyng ocvvaptnon f:R — R pe tono

3
x"4+a, x<Z<I1
f(x)= { ,0mov a,p € R.Av yvopilete 6t vdpyst

3x% +Bx, x>1

X—>+00

10 6pto lim (\/ x* +1+f£(0)- x) Ko eivan Tpaypotikog aptdpoc,tote:

A.1)No amodeiEete 0Tro=—1 ko f=-3
11)Na e€etdoete av 1 ovvaptnon f eivon mapaywyicyn oto R
B.No amodeiEete 011 amd TO GTUELD K(O, - 3)81épxaw1 aKpPac po

EQATTOLEVT TG YPOPIKN G TapdoTacng e £,n onoia EKTOG 0O TO GTUELD
eMAPNC,EXEL OKPPDS Eva akopo kowvo onpeto pe tnv Ce.

( \ )
I".Na vroloyioete 10 Opto lim| : ol - (x) :
x—1 | (X _ 1) } )

A Eva vAd onpeio M(x,f (x)) Egkva amd To onpeio N(—S,f (-—-—5))1{(11 Kveiton

KOTA UAKOG TNG KOAUTOANG W = f (x),ua PLOUO HeETOPOANG TNG TETUNULEVTS TOV
x'(t) > 0.No Bpeite o€ mow onpeio TG KopmwdAng,0 puduodg petafolrs

™G TETAYUEVTG TOVG,Elvar 27 @opéc peyaldtepog amd Tov puOud petaoAng
TNG TETUNHEVTG TOVG,



Méypt ko1 To. OE@PTUATA SLVEYDOV CUVAPTHOEDY

Aivetanr ovveyng ooviptnon £LR — R pe tono
( 1

f(x)=<'x“'ex +1, x<0,6nova>0.
m(x+a)+x+a, x>0

A Na anooeiete 6Tr o = 1.

B.Na anodsitete 6T n e€iowon £ (x) = 0 éxgr povaduc pilo x,
omov X € (—1,0).

270, TOPAKAT® EPOTAHRATO, VA BEMPTCETE O0TL Xy Eivat 0 ap1Bpog

OV avVaPEPETAL 6TO B.

I.No amodsitete 6T yia ke X € R 1oyder £ (x) +2x, - £ (x) +%¢ - fn(x, +1) > 0.

A.Av yvopilete 6Tt lim (f (x) +7Lx) = f (ux, ), va Ppeite Tovg A,p € R.

X—y—00



Méyxpt kat puOpovg petafoAng

Aivetor ovvépmon £R - R pe tono f(x)=x +ax+1a e R,

VIOl TV OTTO10L 10VOVV:

+ H ouvépmon f wcovomorei 1ig vrobéoeig Tov 0.Bolzano oo [0,1]

« H gpamtopévn g C; mov 01épyetal and To onUelo N(O, — 1),09@1 notiCel
1600KEAEC TPIY®VO e TOVG GEOVES X'X KoL Y Y

A) No omodeilete 0T1 0. = —4 KOl GTN) CLVEXELN VO OTTOOEIEETE OTL 1] EQUTTOUEVT

g C; mov diépyetor omd to onueio N(0,—1),éxer e&icwon y = —x —1.

Oewpovie emmAéov ™ ocvvdptnon g:R — R pe tono g(x) =" -1 A eR.

B)Av yvepilete 6111 gvBeio pe eCicwon y = —x -1 gpantetar kot o C,,

va Ppeite Tov apOud A .

f(x)-1
[') No vroloyicete 10 Opro lim © ——1—
x>0 f(x+1)+2

A) 'Eva vAikd onpeio M(x,f (x)) Eexvd and to onpeio (0,1)kon kiveiton
KOTO PNKOG TNG KOUTOUANG W =1 (x),ue OO peTaoANg TG TETUNUEVNS TOV
x'(t) < 0.Na Bpeite o€ w010 oNpieio ™G KapumdANG,01 pdpol petaforns

TOV CUVTETOYLEVOV TOV £ival avtibeTol.



Atvetan Tapayoyioyn cvvaptnon f:R — R,y v omoia iwoydovv:
1
(-1
f'(x)=9 @, x=0,0eR
1

(x + 1)
» H ev0eio pe e€icwon v = x,epanteton ot C.

x <0

x>0

23

A.No. amooegiete ot a = 1.

e X X
1+‘x|’

B.No anodei&ete ot f(x) = e R.

I"Na anodeitete 6t e&iowon f(x)+f (e") = 0,éxer povaduch pila x,,
n omoia Bpioketon oo Sdotnpa (—1,0).
A.Av x, givarm piCa g e€iomwong Tov epotnuotog I',va anodeitete

6T Y10 k60e X € R 1oydeux” +2e* +2x, > X,



Aiveton mopoyoyioun cvvaptnon £:R — R,y tnv omoia ioydovv:
. e ~f(-1)-f(x)=e*+x+LxeR

.f(R)=R

A No amodeitete Ot

o) n ovvéptnon f ogv £xgl axpotata

B) n ovvaptnon f eivan yvnoing avovoa oo R

B.Na. Bpeite Tovg a,p € R,av yvopilete 6t lim [f (a)-f(x)+ x] = .

I" No anodeitete 6m n gkicowon f(x) =0 (1) £xer povadum pila x,,

1 omoia Bpioketor oto Sidompa (-1,0).

Y10 TAPAKOTH EPAOTNHO Vo, BeproeTe O0TL TO X, €lval n povooikt piCo
¢ e€lowong (1).

A’Eote ovveyig ouvaptnon gR — R pe g(x,) = 1,y v omoio 1oydel
g(x)+npf (x) 2 f(x)+1,y10 kGOe x € R.

Na anodeiEete 6T1 TO X, £ivan KpioIHO CGTHEIO TNG CVVAPTNOTG .



Atvetal cuvaptnon f:(O, +oo) ue tomo f (x) = En(a -e” —fnx),a > 0,
vio TV omoia yvwpilete 0T N evbein pe e€icwon v = X,
gival acvpmtotn g C. 610 + 0.

A.Noa amodeitete o0TLa =1.

1
B.Av x > 0, va awodsifete 0T 1y e€lowon € =— (1) &xer povadikn pila x,,
X

n omoio. aviiket oto Sdotnua (0,1).

270, TUPAKAT® EPOTANATO va Bewprioete §TL TO X, €ival 1 povaoum pilo
¢ eClcmong (1).

I.No anodeitete 6T Y100 k6be x > 0 wyveuf (x) 2 En(e"“ + X, )

A.Av yvopilete 6T 1 e€icwon X, e = X, +A£xeL pia To wokd pita oto (0,+0)

va, Bpeite TN HEYIOTN TN WOV UTOPEL VO TAPEL O TPOYHOTIKOG aplOpoc A.



Aivovtan o1 cuvaptioel f,g: R — R pe tomovg f(:r) = 2° + 3z — 2€°
Ko g(a:): # tm—3.
Al.No omodeilete 6T Yo kGOs z € R 1oyder: £/ (:c) <1.

A2.No. omtooeicete 6t 1 epamtopévn e C, mov £xet 10 peyahiTepo cLUVIEAESTH

oevBvvong,diamepvé tm C, .
A3.Na anooeitete 6T 1) e€lomon f(a:) =3 (a:) (1) éxer axpiPag 6vo pileg z,, z,
pe z, <0 < z,,0t onoieg eivan ko 01 B€oelg TomkdV axpotdtmv g cvvaptnong f.

LTO TOPUKATO epATNpa Vo Ocwpiicere 6T =, z, sivan o pileg g kisweng (1).

A4.Av E givar 10 epPaodov tov ywpiov mov mepikheieton amd TG YpoPIKES TAPAGTAGEL
TOV cvvaptnoeny f kol g,va omodeitete OTL:

a)E = (:1:2 —3:1)-(11:1 + =, —|~1)

*B)f(E—I—:vl)<:r2 — 2



Aiveton Tapayayioyn cuvéprnon £R — R,y v onoio wydovv:
e (z—1)-f(z)+f(z)+f'(z) =0,z €R

« £(R) = (0,1]

A1.No. omodeifete 6 £(0) = 1.

A2.Na arooeitete OTL:

r ’ r 4 P ]. T
a) vapyer ¢ € R t€to10,001e Yo KG0e = € Rva woyveL: = - ( ) =c-e€
T

p) f(z)= eml_z,a:en{

‘Eoto F pia apyikn cvvaptnoen s foto R ,pe F (0) = 0.

A3.Na Avcete 610 Ry e&icwon: F (a:) nu’z = z.

1

A4. No. amoosiEete 0Tt f e’ F(mw:) dr < 1.

0



Aivetal cuvaptnon f: (0, —|—oo) — R pe tomo £ (:r:) =z’ —20nz.

Al.Noa amodeicete 0TL 1 ouvdptnon f eivor kKupth oTO (0, —I—oo) KOl 0T COVEYELD
va Bpeite To cOVOAD TILAV T1C.
A2.a)Na amooeicete 0T gvbeia pe eCicwon ¢ = 2,téuver m C, oe §0 akpBag

onpeio A(:vl,f(:zrl)) Kot B(mg,f(:vg)) ue z, <l<uz,.

B) Na amoociCete OTL vIApYEL € € (:cl, T, )'cé’cmo,d)c'ra 1 KAIGT TNG EPATTOUEVG TNG

C, oto onpeio g M ({f 1 (§ )) VoL €IVl PIKPOTEPT] KATA 2 OTTO TNV TETOYUEVT TOD
onueiov M.

LT TOPOKATO EPOTNNATA VO OsmprjoeTe 0T TO &, T ,T, Eival ovTd Tov

AVAPEPOVTUL GTO EPAOTNUAR A2,

A3.No ortodeifete 6T 1y e€icwon f (a:) + 1 (3:) s f (& ), gxel pia TovAdyiotov pila oto

OLAGTTLLOL (z:l, T, )

A4.Na anodeiete OTL f e’ - f(a: -+ 1) dr > 2 (em2 — e )



"Eote nopayoyioyn cuvaptnon LR — R ,ue mapdymyo £ yia tnv omoio woydet:

20, <]
f’ (3:) = J 1 Aiveton axépn 6t n gpantopévn g C, oto onueio g
—+1z>1
k-

M (e, f (e)) ,OLEPYETOL ATTO TNV OPYN TOV ASOVOV.

( ., <1
I'l.Na amoogicete OTL f(:r:) = .

nz+z,2>1
L

2 F (:L')
I'2.Na Bpeite tov A € (0, —l—oo) ,av glvatl yvooto 011 1oyDEL f dr =2\ —1.
T
1

I'3.No anodeifete 6t Y10 k6Oe = > 0 woydel 2° > Inz + z I161e 10deL N 166 T,

I'4.Av yvopilete 6t 1) e€icmon | (a:) = o ,&YeL 0o pilec avtiBeteg,va Ppeite TN puéyiot

TN TOV PUITOPEL VAL TAPEL O TPAYUATIKOC aplOpNds .



Atveton cuvaptnon f:(O,—i—oo) — R pe tomo f(a:) = (:132 1) + ST
Al.a)Na amodeiete 6T Yo kGO = > 0 wydez - bnx > z — 1.

B)No anodeiEete 1 1 evbeia pe e€icwon ¥ = z,1éuvel onowdnnote e@antopevn g C. .

A2.Av yvopilete 6ty k6O = > 0 wydetz” - f =

+1 (:z:) = 0,vo amooeiete 0t o = 1.
T

f A
A3.No Avoete 610 OLACTNHO 0,% myv eéicoon: ovv’s - f (ec,a:r:) +nu’z - f (crgogmm) ==y,
/

\

A4.Na arooeilete 0Tt ]f (a:) dx > ]f (Em:) dz .
1 2



Atveton ovvaptnon f:R — R pe tomo £ (:z:) =€ —z.

Al.No. amodeitete 6 C, otpépet To Koilo Tpog To Gve Ko 6T GLVEXEWL,

va, Bpeite TV £QATTOUEVT) TNG TOL SEPYETAL ATO TNV APYT| TOV 0EOVWV.

A2. Na anodeifete 0TL 1 auea{a‘ pe e&iocwon ¢ = e téuvert C, og b0 akpipmg onueio
A(:z:l,f (:z:l)) Kol B(a:z,f (:z:g)),ps z, <0 xm z,>1.

Av z ,z, eival OL TETUNHEVEG TTOV GVOQPEPOVTAL GTO EPATNRA A2,va ATOOEISETE OTL:
A3.H e€icwon z, - £ (:1:) + z, - £ = e’ &g pio tovAdyiotov pila z, € (0, 1).

Ad4. Ynapyer povadiko onueio M (5 1 (5 )),pe £ € (1, :cg) ,670 ontoio 1 kAion g C, 1wodTar pe e> ’

Lo * (372 o i"':1)

omov z, v piCe Tov epwTHHATOg A3.



Atvetor cuvaptnonm f:(O,—l—oo) — R pe tomo £ (:z:) =z’ —2nzx.

Al1.Na anodeitete 6t 1y cvvaptnon f eivon xvpt 6710 (0, +oo) KOl GTT) GLVEYELQL

va Bpeite T0 cOVOAO TILAOV TNC.

A2.Na arooeicete 6t n e&lowon f (a:) = 22" —2 (1)
Exel povaoikn pia z,,m omoin avikel 610 ddoTna (1, 2) .
L10 mapakaTo spotipata vo Oemproete 6t to x, civarn povadkn pia

¢ eSicwong (1)

A3.No. orodeitete Ot

a) M epantopévn g C, 6to onueio g M (xn, f (:r;0 )) ,OLEPYETAL ATTO TNV APYT

TOV AEOVAOV
f(:z:) — T

B) lim ——— = —00

T—T, f[ T ] 1
J;O

A4.Na amodeitete o6t f|——| > 2.




e”, 2z <9

‘Eoto cuvaptnon R — R pe tono f (:v) =
La-np:c+1,z> 0

onmova € R,

v TV omoio. toyvel. lim |z - [f|—|—1|=1.
T—+00 0 9y

I'1.Na amoocifete 011 @ = 1.

I'2. No anoogi&ete OTL:
a)opiletar epamtopévn (€) tng C, 610 onpeio g M (O,f (0)) KOl GTY) GLVEYEWD OTL
€)ry=z+1

B)to M (O,f (0)) eivar onueio kapmng e C,

r r r r r r r 71-
I'3.Na vroloyicete o epPadov Tov ywpiov mwov nepkieieton and:tn C, ,tnv evbeia (€) ko v gvbeio 2 = —

2

’

omov (€) givor 1 QomTopéEVI ToL avaPépeTor 6to I'2a.

I'4.No AMoete oto R v ekicmon: ovr’z + f(mf:c) =z* +2.



1
e +1

Atveton oovaptnon f:R — R pe tomo { (:z:) =xz—1-

Al1.Na amodeiete 0T 1 e€lowon f (:c) = 0 (1) éxer povaodw piCa z,,m omoio avikel 6o Stdcmua(O, 1).
LT0 TapaKATO epoTipoTe va Dewpricete 6T1 10 T, givan 1) povadukn] pila g egicwong (1)
A2.Ectm ovvaptnon g:R — R pe tomo g(a:) = (:r:2 — 3z + 4) e o,

No omodeitete 6T o1 epamropéveg tov C, Kot Cg oto. onueio Tovg A (1:0, f (:z:o )) kon B (a:o, g (a:o ))
avTioToLy O, eival TopAAANAEC.

‘Eoto F pla apyuc) covaptnon ™ f oto R. Na anoocicete oT:

A3.]'w xd0ez € R ,1oyvel: F (-:1:) = F (3;) e

A4.YTdpyer povadikd & € (—a:o, T, ) T€TO10,(DOTE: 7 f (:c) Gr=f (5 )

0



Aivovtar 1 oovapmmon f:R — R pe tomo { (3:) = az’ + Pze” ,6mov o, B € R ko n evdeio (g) : ¢ = —z,
n onoia epdntetar otn U oto onueio kapmng tne,mov givar 0 O (O, O).

Al.Na amodeitete 0T o = 1k B = —

A2.Na omodeitete 6T Yo kGBez € R ,th')ow:

a) ze* > e’ — 1.1101e 1oydeL 1 wootTa,;

B /() < -

™

2
A3.Na amooeicete 0Tl f n,u,:z: dz < —1.
0

‘Eoto F pia apyuki covaptnon g f 610 R, pe F(O) =

2F(x)+:2:2 —z,x <0

3

A4.0cmpovpe covaptnon g:R — R pe tomo g(:c) = -0
-z,

No amodeibete 6T1 o C ko C, €XOUV HOVAOIKT] KOWVY] EQOATOpEVT Kot va Ppeite Ty £CiowoT TNG.



Aiveton covdptnon f:R — R pe tono (:z:) = oz + €7 ,6mov a € ']R,

Yo TV omoia yvwpilete 6TL woyvel: | (:c) > 1 (a),yux KaOe z € R.

Al.Na amooeiCete 6TL @ = 1.

A2.a)Na arooeicete dtin { eivan xvp.

P)Na Bpeite v epantopévn g C, mov diépyetar amd TV apyr Tov aEdvov.
‘Eoto G pia apyuci g f° oto R, pe G(l) = 4,

Na arodcicete 0TL:

A3. H e&icwon G(a:) = 0 &xer povadum pife p,n omoia avikel 670 SidoTua (0, 1).

A4. Yrapyer povadiko z, € (p, 1) TETO10,M0TE € In (G (:z: )) { = (),

6mov p givar n piCa ™ eicwong G(a:) = 0.



r2€m:,0 <g 1

,Oomov o, 0 € R,
*+ 08, z>1 P

Atvetair covaptnon f: (0,+oo) — R pe tono f(g;) — |

yio. TNV omoia yvopilete 0T £yl oMUELO0 KOUTNG TO (1, 0) :
Al.a)No. deiete 01 o = 2 ko 8 = —1.
B)Na amodeiete 6T e€lowon = + fnx = 0 (1) gxel povaowkn piCa z, 1 omoio Ppicketon oTo SucTNUO (0, 1).

110 mopaKATO EpOTNRETE VO OsmpeeTe 0TL 2, gival 1 povaoiki pila tng eficwong (1) .

A2.Av x € (:co,+oo),va AMooete v e€icwon £ (a: ﬁn:c) =2z — 2.

A3.Na amodeiEete OTL vdpyeL € € (:vﬂ, 1) TETO10,DOTE 1) EVOEiQ,

(E):’(/) = x4 2 (E*n& — 1) vo. epdmteton otn C,.

AdEoto F,G,H napayoyiciueg cuvaptiocelc 610 (0, —I—oo) Y10 TG OTroies yvwpilete OTL VITAPYEL

@ € O,g' 1£T010,MOTE VO wxﬁauF(m) =1 (77;1,2(,0) : G(m) + (2crvv2<,0 + 1) : H(a:),'yla K&Oe z € (0,+oo).

\ y

Noa g€etdoete av ol ovvoptioeic F,G, H sivan apypkéc tne £ oto (O, —l—oo) ;



Aivetal cvvdaptnon f: (0,+oo) — R pe tomo £ (:z:) =z —a-fnx,6mov a > 1,

((s)

rT=a—2.
T

2
Yo TNV omoia yvwpilete OTL f
1

Al.a)Noa dciEete 6TL @ = e ko ot cVVEYELL Va. Bpeite TO GHVOAO TILdY TG cuvapTnon f.

B)Na anodeitete 6T1 1) cvvaptnon feivar Kopty.

1
A2.Na amwoogicete 0t n e€icwon f(a:) = o (1) £xeL akpig oo pile z,z, pe T, <e <z, < 2e.

LT0 TapuKaTo epoTipata vo Ocopioete 6T =, z, gival ot piCes NG eCicwong (l) .
‘Eotw ocvuvaptnon g: (0, 26) — R pe tomo g(a:) =f (:1:) — f(Qe — :c)

A3.a)Na amodeiete 0TL 1| GLVVAPTHON g £ivan Yv.@Bivovoa.

B)Na anodeicete 0TL VAPYEL T, € (:z:l, 5L'2) tét010,0071¢ | (26 — :1:0) = ~

A4.No. orodeicete OTL g (:ro) > f (:r:l) : (ib‘o — I, ) ,0mov z, gival vt mov avagépetar 6o A3.P).



